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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V : ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ 

ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗΣ  

Α. Δικαιολογητικά Συμμετοχής που επισυνάπτονται ηλεκτρονικά κατά την  

υποβολή της  Αίτησης Χρηματοδότησης 

 

Α/Α ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

1 

Πρόσφατη Εκτύπωση Προσωποποιημένης Πληροφόρησης μέσω της 

ιστοσελίδας gsis.gr με τα στοιχεία μητρώου, τις εγκαταστάσεις Εσωτερικού 

που διαθέτει και την κατάσταση ενεργών δραστηριοτήτων (ΚΑΔ) της 

επιχείρησης και των υποκαταστημάτων/εγκαταστάσεών της. 

Στα ανωτέρω η ημερομηνία εκτύπωσης πρέπει να είναι εμφανής και 

μεταγενέστερη από την ημερομηνία της Πρόσκλησης. 

2 
Υπεύθυνη Δήλωση ΜμΕ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ) συμπληρωμένη με στοιχεία της 

τελευταίας κλεισμένης διαχειριστικής χρήσης. 

 3 
Υπεύθυνη Δήλωση De Μinimis (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV) με τις επιχορηγήσεις της 

τελευταίας 3ετίας (2020, 2021, 2022)  

4 

Υπεύθυνη δήλωση Α’ του νόμιμου εκπροσώπου, (Υπόδειγμα Α’ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

VΙΙ), θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ή με ψηφιακή υπογραφή ή 

μέσω του www.gov.gr.  

5 

5.1 Επιχειρήσεις με έναρξη εργασιών 2019 : Έντυπο Ε3 φορολογικού έτους 

2019 (Υποβολή 2020) με εμφανή τον αριθμό δήλωσης ή την τελευταία  

τροποποιητική, εφόσον έχει υποβληθεί πριν την ημερομηνία έκδοσης της 

πρόσκλησης. 

5.2 Επιχειρήσεις με έναρξη εργασιών 2020: Έντυπο Ε3 φορολογικού έτους 

2020 (Υποβολή 2021) με εμφανή τον αριθμό δήλωσης ή την τελευταία  

τροποποιητική, εφόσον έχει υποβληθεί πριν την ημερομηνία έκδοσης της 

πρόσκλησης. 

6 

Άδεια λειτουργίας σε ισχύ ή αίτηση για έκδοση/ανανέωση άδειας 

λειτουργίας ή βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας περί συνδρομής νόμιμων 

προϋποθέσεων λειτουργίας ή γνωστοποίηση έναρξης λειτουργίας ή 

έγγραφο απαλλαγής άδειας λειτουργίας.  

Σε περίπτωση που, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, δεν απαιτείται 

άδεια λειτουργίας, Υπεύθυνη Δήλωση του Νόμιμου Εκπροσώπου ότι δεν 

απαιτείται άδεια λειτουργίας με σχετική αναλυτική αιτιολόγηση. 

7 

Για την τεκμηρίωση της μείωσης του κύκλου εργασιών: 

α. Ε3 έτους 2019 (Προκύπτει ο ΚΑΔ με τα μεγαλύτερα έσοδα)  

β. Υπεύθυνη Δήλωση Λογιστή επιχείρησης (Υπόδειγμα Γ’ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VΙΙ), 

θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ή με ψηφιακή υπογραφή ή μέσω 

του www.gov.gr 

γ. Περιοδικές δηλώσεις ΦΠΑ έτους 2019 και έτους 2020 (μόνο για 

επιχειρήσεις με διαχειριστική χρήση από 1η Ιουλίου έως 30 Ιουνίου) 

8 

Για τον υπολογισμό των ημερών λειτουργίας των επιχειρήσεων ειδικών 

περιπτώσεων: 

Α. Για τις επιχειρήσεις με έναρξη εργασιών εντός του 2020 λαμβάνεται η 

πρώτη ημέρα εσόδων τους στο έτος έναρξης. 
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